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COU 

 
HISTORIA DEL MUNDO CONTEMPORANEO 

El alumno deberá contestar a dos de las cuatro alternativas que se le ofrecen. 

 

Alternativa 1.- La Primera Revolución Industrial. Causas e invenciones técnicas. 

 

Alternativa 2.- El Tratado de Versalles y las secuelas de la guerra. 

 

Alternativa 3.- El fascismo italiano. 

 

Alternativa 4.- Texto: 

 "La pobreza no es una vergüenza, pero sí lo es la explotación de los pueblos. Recuperaremos todos nuestros 
derechos, pues todos estos fondos son nuestros y este canal es propiedad de Egipto... La Sociedad del Canal de Suez en 
París no encubre más que una pura explotación... No daremos ocasión a los países ocupantes para que puedan ejecutar 
sus planes y ésta es la razón por la que hoy firmo el acuerdo del gobierno sobre la nacionalización de la Compañia del 
Canal ...". 

 Gamal Abdel Nasser. Discurso sobre la nacionalización del  Canal de Suez, 26 de julio de 1956. 

 

CUESTIONES:  

1) ¿Cuál fue la respuesta de Gran Bretaña y Francia a la nacionalización del canal de Suez? 

2) ¿Cómo se resolvió la crisis y qué otro acontecimiento europeo ocurrió en aquella época? 

3) Comenta el movimiento de países no alineados. 

 
 


